

Číslo jednací: KUJI 28468/2020

V Jihlavě dne: 23. března 2020

Vážená paní primátorko, vážená paní starostko, vážený pane starosto,

v uplynulém týdnu se výrazně zvýšil počet telefonických či e-mailových dotazů od Vás – zástupců obcí adresovaných Kraji Vysočina nebo Krajské hygienické stanici.

Důvodem je, že se Vy osobně nebo občané vašich obcí dožadujete prakticky okamžitého přehledu o výskytu osob s prokázanou nákazou COVID-19. Mohu Vás ujistit, že starostové obcí, kde se výskyt potvrdil, byli zatím vždy informováni a situace s nimi byla řešena.

Obavy a nejistotu obyvatel chápeme. Jsme to však především my – zástupci samospráv, kdo mohou a měli by se snažit stav uklidnit a vysvětlit ho svým občanům objektivně. V okamžiku, kdy je nákaza prokázána, není již pacient pro své okolí nebezpečný, on i jeho blízké osoby jsou v karanténě a neovlivňují život v obci.

Mnohdy chcete znát aktuální informace proto, abyste mohli své občany uklidnit tvrzením, že žádný výskyt COVID-19 ve Vašem okolí není. Ani to bohužel není v současné chvíli správný přístup. K dnešnímu dni byla v Kraji Vysočina uvalena karanténa v souvislosti s výskytem COVID-19 na více než 3000 osob. Toto číslo logicky dále poroste. Není tedy na místě se vzájemně utěšovat tím, že vaše obec není na mapě výskytu, a polevovat při dodržování vládních nařízení. Uvědomte si prosím a jako lékař to zdůrazňuji, že tato nařízení je třeba brát vážně a jejich respektování všemi je jedinou cestou k zastavení šíření nákazy. Je naprosto nutné v této chvíli omezit či nejlépe zcela pozastavit pohyb osob na veřejnosti, při styku s ostatními si chránit dýchací cesty a především přísně dodržovat hygienické zásady.

Vážení zástupci obcí, nepodléhejte prosím nátlaku obyvatel ani jejich strachu, snažte se naopak jejich obavy zmírnit, posuzujte věci poklidně. Pro řízení obce Vám nikterak nepomůže mít okamžité informace o výskytu COVID-19 v našem kraji. Naopak životu ve Vaší obci pomůže rozvaha, sounáležitost a vzájemná výpomoc.

Děkuji za Vaši pomoc a přístup.

V úctě



Adresováno: primátorce statutárního města Jihlava a starostům obcí Kraje Vysočina

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **127594417-192257-200323152910**, skládající se z **1** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **RENATA KRUPIČKOVÁ**

Vystavil: **Kraj Vysočina**

Pracoviště: **Kraj Vysočina**

V Jihlavě dne 23.03.2020



127594417-192257-200323152910